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Request for Information / Demande de renseignements

Title — Sujet
Solution de surveillance d'entreprise (SSD)

Amendment No. - N° modif.

001
Solicitation No. — No de l'invitation Date
PW-19-00889449 26 septembre 2019

Solicitation closes — L’invitation prend fin

On —Je . 4 octobre 2019
At —A: 14:00

Time zone — Fuseau horaire : EDT / HNE

Contracting Authority / Autorité contractante
Address / adresse :

Guylaine Dagenais

Procurement and Vendor Relations
Shared Services Canada

13% Floor, 180 Kent Street

Ottawa, Ontario K1P 0B6

E-mail address / Courriel (Email inquiries must be sent to
email address below):

guylaine.dagenais@canada.ca

Telephone No. — No de telephone

343-542-2341

Destination - Destination
See herein / Voir dans ce document

Non applicable — Demande de
renseignements seulement
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Modification 001 vise a :

Ajouter I’heure de fermeture ala page 1;

Ajouter le document de la DDR;

Ajouter le lien pour la page P2P RFx publics ; et

Publier les réponses du Canada aux questions des répondants.

PONPE

1. Ajouter le lien pour la page P2P RFx publics

Toutes les informations relatives a cette demande de renseignements sont affichées sur P2P
au lien suivant: https://sscp2pspc.ssc-spc.gc.ca/page.aspx/fr/rfp/request _browse public. Les
répondants sont invités a s'inscrire au P2P et a poser leurs questions via cette application.

2. Publier les réponses du Canada aux questions des répondants

Question 1

Mon équipe et moi-méme travaillons actuellement & de nombreuses initiatives au sein du
gouvernement fédéral et voudrions demander une prolongation de deux semaines de la
demande de propositions pour la SSD.

Réponse 1
Le Canada ne considére pas de modification a la date de fermeture de la DDR.

Question 2
La surveillance des terminaux (serveurs et postes de travail) est-elle prévue pour ce projet?

Réponse 2
Toutes l'infrastructure est adressée dans ce projet, a I'exception des postes de travalil.

TOUTES LES AUTRES MODALITES DEMEURENT LES MEMES.
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